

- △六月十三日美國印第安那大學圖書館及資訊科學副院長Dr. George E. Whitbeck來館參觀訪問。
- △六月十三日韓國產業經濟技術研究院申熙德、金承培、白權鎬三人由國科會科資中心莊毓環先生陪同來館參觀。
- △六月廿一日高雄市中正文化中心圖書館館員五人來館參觀。

□ 同仁動態

- △王館長振鵠應美國在台協會邀請訪問美國一個月，自六月十一日啓程赴美參觀訪問美國國會圖書館及紐約、芝加哥等地各大圖書及資訊單位，王館長同時應邀在美華人圖書館協會作專題演講，並出席美國圖書館協會年會並巡視本館參加國際書展會場。
- △編目組陳友民先生入伍服役，經奉准提前退伍，已於六月一日回館復職。
- △總務組楊金華先生不幸因罹患肺癌於六月下旬去世，楊先生自民國六十四年三月來館服務，貢獻良多。
- △劉春銀小姐應聘自六月一日起來館在採訪組官書股服務，劉小姐師範大學社會教育學系圖書館組畢業，來館前在國科會科資中心服務，對程式設計素有研究。

□ 分館活動

慶祝兒童節與推行教孝月活動

慶祝七十二年兒童節與推行教孝月活動，自四月二日起，以「兒童讀物、電腦、造形聯展」揭開序幕。三日上午九時起，以「啟發兒童的創造力」為主題的兒童益智活動次第展開。此兩項活動，普遍受到兒童與家長的重視。雖逢連朝陰雨，但參與活動的及參觀的兒童與家長，仍不絕於途。

分贈書刊

各界捐贈本館書刊，經整理後分贈各縣市鄉鎮社區圖書館，文化中心及各級學校圖書館，四、五、六三個月份，計收到4,246冊，分別寄發總數亦達10,855冊。

加強環境維護整理

添購消防器材

本館後院空地係與國立台北工專所共有，院內原設有焚化爐一座，每日焚化棄物，紙灰飛揚，空氣污染，雙方均感到有碍工作同仁及讀者情緒，故決定予以拆除，並構建花架，將環境美化，此項措施，已於六月底前完成。

本館各閱覽室與工專圖書館閱覽室，中間雖隔一院，但安全梯則互通連，近年發現安全梯地板接配處有斷裂現象，為策安全計，由一樓至頂樓兩側，加建鋼筋水泥柱四根，工程於五月底完成，既不碍觀瞻，又增加安全。

本館對消防設備，向極重視。入夏以來，天乾物燥，為加強防範意外，特又置備1.5Kg QUELL BCF滅火器65具分置各書庫及公共場所。

本館書庫共有五層，建築為半封閉式，以致室內空氣混濁，影響工作人員健康，經裝置大型抽排風機，予以改善。一樓書庫為雙層裝4HP，三樓裝5HP，四樓裝75HP，裝置後效果良好。俟有經費五樓擬再加裝一具。

舉辦工商知識專題講演

工商知識專題講演四、五、六月份計舉辦三次，分別邀請汪威錚教授講「工商業談生意致勝之道」，呂勝瑛教授講「如何做一位成功的主管」，周公嶼教授講「工商界如何做好行銷管理」。各次講演會，聽眾均滿座。

舉辦展覽

1. 本館與中華民國團結自強協會聯合舉辦之「日本軍閥侵華史實回顧展」，自七十一年九月十八日在本館展出後，陸續在台灣省十三縣市巡迴展出，迄本(72)年四月十七日在澎湖展畢，始告結束，展出期間，並舉辦參觀心得寫作比賽，參加比賽作品多達八千七百五十二篇，經初審複審嚴格審定後，社會、高中高職、國中三組各取三名，優勝作品頒獎，預定七月七日抗戰紀念日舉行。

2. 舉辦「香火的薪傳—台灣宗教藝術特展」，此項展覽自五月二十八日至六月二日展出以來，參觀人士極為踴躍，本館展畢後，陸續巡迴基隆市、南投縣、臺南市、高雄市、屏東縣、台東縣、花蓮縣、宜蘭縣各縣市圖書館、文化中心、社教館展出，現正在南投縣文化中心展覽中。